

# 開堂和尚盛暑送戒牒

馬公一老者說：活了六十餘年初次聞佛法

(嘉義訊) 關子嶺大仙寺，自去年冬季傳戒後，歷屆半載，日前中國佛教會請去年傳戒期中之開堂和尚白聖法師，偕同沙彌會性師，南下頒發各受戒者之戒牒與戒錄，並當面訓誡各受戒者，今後應奉行之各項規則。又大仙寺住持開參老和尚及鍾石馨居士與白聖法師商討大仙寺今冬傳戒事，據云只要中佛會予以協助，仍有實現可能云。

(臺南訊) 中國佛教會為去年傳戒後，依照規定須經過六個月考

查方可頒發各新戒之戒牒與戒錄；現時期屆滿，該會已派白聖法師

代表，前來南部各地分

寺，適慧峰法師在天壇

特前往訪問，並經慧峰

法師邀請對全體聽眾開

示，法師就法華經「開

示悟入佛之知見。」闡

揚備至，使一般聽眾，

得入法華堂奧，深知佛

法妙義蓋在此句中矣。

(澎湖訊) 中佛會常務理事兼弘法委員會

主任委員白聖法師，為

視察南部佛教，並策動

縣長及有關機關，洽商

於日前由臺南飛抵澎湖

，駐錫澎湖旅社（因澎

湖各寺廟皆為軍隊駐滿

。）法師曾分訪該縣李

弘法誌盛

千五百本，早已贈送告

盡，因間有索者，衆護

法信士乃鳩資再印，行

將出版。如有索閱者請

附回件郵資，函臺北市

新生南路一段九七巷九

號號南亭法師，即照寄

一冊。如須多索者，請

照本每冊酌付工費一元

，以備再印他經流通

云。

(本刊悉)

了凡

中壢圓光寺新

四訓學沙門本際法

師，近在臺北募捐翻印

尤註袁了凡先生家庭四

訓，按該書為袁公現身

「無常與因果」懇切指示。

並有張、吳兩小姐的獨唱合唱等，直至五時，博

得數百人犯，鼓掌如雷不止，盡歡而散。又當日

曾捐慰問品一大批，理事羅瑞火並義捐排球一個

云。

(本刊台北消息)

海刊主編來台

法務亟待料理，於上月

廿五日飛港，不久仍將

歸臺，已在新竹某地新

築精舍云。

(本刊台北消息)

律航小啓

角虎集一書

，請即寄還汐止為盼！

(本刊台北消息)

陳神賜、吳世雄兩

居士為本刊名譽社

董。

(又悉) 海刊社長

善提樹社

甚多，特托本刊在中台

印刷廠翻印「沙彌尼衆

儀要略」一種，分贈戒

他。近因基於新戒尼衆

甚多，特托本刊在中台

印刷廠翻印「沙彌尼衆

儀要略」一種，分贈戒

&lt;p

中佛會函邀

(本刊臺北悉)中國佛教會因鑑於現在臺灣各佛教雜誌書刊負責人慘淡經營均有勞績，爲致慰問之意並聯繫各書刊間之感情起見，特於上月一日函邀各佛教書刊負責人到會晤談，並假功德林設宴慰勞。茲將座談經過採悉如下：該日到各所負責人海潮音社李子寬老居士，臺灣印經處朱鏡宙老居士，人生雜誌社心悟居士，廣慈法師，臺灣佛教社心源師及李添春居士，覺生月刊林宗心居士，

菩提樹社朱斐居士以及教育文化委員會主任委員呂昌道安法師及委員田倩君等自由中佛會秘書長吳仲行居士報告座談的一、致慰勞之意。二、希各刊以闡揚教義為主，並配合政府政策與法令，期喚起佛教徒注意遵守，與社會脫節，三、對評論有關個人或團體者，希在不影響整個佛教團體或個人信譽之原則下，力求避其錯紛，而應慎重編輯，以示佛徒之精神團結，和合無間，最宜刪改個人風頭主義及不顧大局。

菩提樹叢書之二

# 無聲息的歌唱

即每期連載之物語二十篇

著者：釋星雲  
購讀者注意：交劃撥帳號九〇二四號函購者請附  
加匯費五角及郵費二角

出版了！